МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №8

ПРИКАЗ

28.08.2024 с. Труновское № _79_

Об утверждении плана (далее- План) мероприятий по реализации Единой модели профессиональной ориентации-профессионального минимума в МКОУ ООШ №8 на 2024/25 учебный год

В рамках реализации Единой модели профессиональной ориентации-профессионального минимума (далее- Профминимум) в МКОУ ООШ №8, реализующей основную общеобразовательную программу, на основании приказа министерства образования СК №1276-пр от 05.08.2024г. «Об утверждении плана (далее- План) мероприятий по реализации Единой модели профессиональной ориентации- профессионального минимума в общеобразовательных организациях Ставропольского края на 2024/25 учебный год», приказа ОО АТМО СК № 566 от 20.08.2024г. «Об утверждении плана (далее- План) мероприятий по реализации Единой модели профессиональной ориентации- профессионального минимума в общеобразовательных организациях Труновского муниципального округа на 2024/25 учебный год»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Ловянниковой И.А., директору МКОУ ООШ №8 утвердить прилагаемый план по реализации профминимума в МКОУ ООШ №8 на 2024/25 учебный год.
- 2. Бондаренко С.М., разместить настоящий приказ на официальном сайте в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Назначить Домашову Е.В., заместителя директора по УВР, ответственной за исполнение мероприятий Плана.
- 3.1. Обеспечить реализацию мероприятий в соответствии с утвержденным Планом.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МКОУ ООШ №8



И.А. Ловянникова